
Аналитическая справка 

по итогам анкетирования учащихся и родителей 1- 9 классов  

удовлетворенности    организацией   горячего  питания 

в МКОУ Слюсаревская ОШ. 

( октябрь 2024) 

 

             Одной из основных задач образовательного учреждения является сохранение и 

укрепление здоровья обучающихся.  

В соответствии с планом внутришкольного контроля, с планом  родительского 

(общественного) контроля за организацией питания  на 2024-2025 учебный год  было 

проведено анкетирование учащихся и  родителей 1-9 классов  по вопросу 

удовлетворенности организацией  горячего питания в школе. 

Цель проверки:  

Выяснить мнение учащихся 1-9 классов и их родителей об организации горячего питания.  

 

Анкетирование проводилось с 21.10. по 25.10. 2024   года среди учащихся 1-9 

классов и их родителей. В школьной столовой питается   учащихся 1-4 классов  14 человек  

– 100 %, 5-9 классы 9 человек – 60 % . 

  В опросе приняло участие 12 семей из 13, дети которых получают горячее питание.  

 

В ходе анкетирования было выявлено следующее: 

1 Удовлетворяет ли вас система организации питания 

в школе? 

 

Да- 100% 

2 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние 

школьной столовой? 

Да- 100% 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 100% 

4. В школе вы получаете : 

-горячий завтрак 

-горячий обед 

-2-х разовое питание 

Горячий завтрак- 100% 

5. Наедаетесь ли вы в школе? 

Да 

-нет 

-не всегда 

 

Да-100% 

6 Хватает ли продолжительности перемены для того, 

чтобы поесть в школе? 

-да 

-нет 

Да- 100% 

7. Нравится питание в школьной столовой? 

Да 

-нет 

-не всегда 

Да-75% 

Не всегда- 25% 

8. Устраивает меню школьной столовой? 

-да 

-нет 

-иногда 

Да- 100% 

9 Считаете ли питание в школе здоровым? 

- да 

- нет 

Да- 92 % 

Нет- 8 % 

10. Ваши предложения по изменению меню. Улучшить вкусовые качества 



рыбных котлет. 

11 Ваши предложения по улучшению питания в 

школе. 

Родители не высказали ни 

одного предложения по 

улучшению питания в школе. 

Все устраивает. 

Добавить больше фруктов в 

рацион питания. 

Заменить полуфабрикаты 

натуральным мясом и рыбой. 

В целом все опрошенные считают положительной работу школы по организации 

питания.  

 
Рекомендации: 

1. Ответственному за организацию питания: 

1. 1. Познакомить с итогами анкетирования педагогов на педагогическом совете. 

1.2. Предоставить информацию классным руководителям об итогах  анкетирования для 

проведения классных родительских собраний. 

1.3. Регулярно обновлять информацию о правильном питании на стендах в школе и на 

сайте школы. 

1.4. Разработать анкету по выявлению вкусовых предпочтений детей, замене блюд с 

последующей корректировкой меню. 

2. Классным руководителям: 

  Разработать и провести тематические классные часы, внеурочные мероприятия  по 

вопросам рационального питания в рамках Недели популяризации здорового питания. 

 

Ответственный  за организацию питания в 

 МКОУ Слюсаревская ОШ                                       __________                  Зибарова Н.В. 


